
Tisztelt Lakosok! Kedves Érdeklődők!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy Győr Megyei Jogú Város Önkormány-
zata a Széchenyi Terv Plusz 2021-2027 program keretében a kö-
zeljövőben megkezdi a Nagy Imre úti kerékpárút építés közbe-
szerzésének előkészítését. A kerékpárút létrehozásával olyan, a 
fenntartható közlekedés feltételeit megteremtő és erősítő közle-
kedésfejlesztési intézkedést kíván megvalósítani Győrben, mely 
hozzájárul az éghajlatváltozás mérsékléséhez, a szén-dioxid-kibo-
csátás csökkentéséhez, az élhető városi környezet kialakulásához. 

1.  A beruházás célja 
A tervezett beruházás célja a fenntartható közlekedést ösztönző 
közlekedésfejlesztés, élhető környezet kialakítása. A projekt meg-
valósítása révén a városi kerékpárút-hálózat újabb szakasszal bő-
vül, hiszen a Nagy Imre út Vasvári Pál utca és Szauter Ferenc utca 
közötti szakasza jelenleg nem rendelkezik kiépített kerékpáros inf-
rastruktúrával. Az észak-déli irányú tengely kiépítése a kerékpárral 
és egyéb mikromobilitási eszközzel közlekedők biztonságos mo-
bilitását támogatja. A fejlesztés révén átjárható kerékpárút-háló-
zat jön létre a Marcalváros és a Belváros között, illetve Nádorvárosi 
köztemető közvetlen elérhetősége is biztosításra kerül. 

2. Tervezett munkálatok
A  Nagy Imre út Vasvári Pál utca és Szauter Ferenc közötti szakaszon 
a keleti oldalán található járda kerül átépítésre osztott gyalog- és 
kerékpárútra. A gyalog- és kerékpárút tervezett szélessége 3,75 m. 
A Vasvári Pál utcai ágon kerékpáros átvezetéssel egészül ki a jelen-
legi gyalogosátvezetés a megfelelő közvilágítás kiépítésével. Újra 
aszfaltozásra kerülnek a jelenlegi kerékpáros átvezetések a Nagy 
Imre utcai ágakon, illetve a Lajta utcai ágon található gyalogos 
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átkelő. Az új Nagy Imre úti kerékpáros infrastruktúra csatlakozik a 
meglévő a Szauter József úton található kelet-nyugati irányú gya-
log- és kerékpárúthoz.

3. Forgalmi korlátozások és ütemezés 
A Nagy Imre utat érintő kivitelezés alatt várhatóan a közúti for-
galom szempontjából nagyrészt lokális sávszűkítés, félpályás út-
lezárás mellett a forgalom biztosítható lesz, teljes terelése nem 
várható, ugyanakkor az érintett járdaszakasz lezárásra kerül a gya-
logos forgalom elől, a gyalogosok számára kerülőutak kijelölése 
tervezett. 
A Nagy Imre út – Vasvári Pál utca – Lajta út kereszteződésben tör-
ténő munkavégzés során félpályás útlezárás mellett a forgalom 
biztosítható lesz, teljes terelése nem várható, ugyanakkor az érin-
tett járda és kerékpárutak, -sávok ideiglenes lezárása és kerülőutak 
kijelölése előfordulhat. A kivitelezés alatti forgalomirányítás üte-
mezése a kivitelező feladata lesz, az érintett szervekkel egyeztet-
ve. A kivitelezés a közbeszerzési eljárás lezárása után, várhatóan 
2027. tavaszán indulhat el.

A projekt az Európai Unió támogatásával, a magyar állam társfi-
nanszírozásával valósul meg.
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